

# LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA Año XXVII Núm. 8.276 Segunda Época Jueves 7 de Marzo de 1935 Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 Pagos anticipados Apartado de Correos núm. 28

Hoja del día

## El peligro de las Casas del Pueblo

Raro es el día que no llega a nuestro conocimiento algún suceso ocurrido en las Casas del Pueblo, o por las Casas del Pueblo. Huelgas, desórdenes, crímenes, son a diario el exponente de la actuación de esos centros políticos. No nos mueve al hacer la anterior afirmación ninguna pasión sectaria, ni ninguna manía persecutoria. Son las noticias recogidas a diario de la prensa, las que fundamentan nuestro criterio.

No más lejos, que hace un par de días recogíamos un telegrama de la prensa que denunciaba un motín promovido en un pueblo de la provincia de Avila, por la influencia de la Casa del Pueblo de aquella localidad. La noticia de hoy nos llega de Pamplona, y refiere que un chofer ha sido herido gravemente durante la noche del 27 del pasado en la Casa del Pueblo. Parece que hubo en dicha entidad, durante aquella noche, una discusión bastante acalorada, en la que el desgraciado chofer llevó la parte disidente. El herido prestó en la casa de socorro una corta declaración, pues por su estado, el médico prohibió que hablara más. Dijo, no obstante, que cuando bajaba por la escalera de la Casa del Pueblo le hicieron varios disparos, alcanzándole dos en la frente. El telegrama refiere, además, que la expresada Casa del Pueblo es una de las pocas que quedan por clausurar en la expresada región.

Horroriza pensar lo que ocurriría si todas las Casas del Pueblo permanecieran abiertas, y los hechos que se producen en las que todavía lo están—que deben ser las mejores y menos revolucionarias—se produjeran en todas, y, por lo tanto, en toda España.

Asturias sería toda España, como ha estado a punto de serlo, y como muchos pretenden todavía que lo sea.

Nadie recuerda que hechos parecidos a esos, ni que causaren desorden ni perturbación ninguna, se hayan producido, por ejemplo en las Casas de los Jesuitas. Sin embargo, en la Constitución que nos rige, y que por algo con sideraron revisable los españoles aún antes de que se acabara de aprobar, se estipula el cierre y la disolución de las Casas de los Jesuitas, y nada se dice del cierre y disolución de las Casas del Pueblo.

Ningún Juzgado ni ningún Tribunal ha podido comprobar jamás que de las Casas de los Jesuitas hayan salido nunca el crimen ni el desorden. En cambio, la crónica del mundo tiene comprobado hasta la saciedad, que de ellas han salido sabios y cultura que han admirado al mundo.

Y se cierran los albergues de los sabios y se abren los de los criminales y revolucionarios.

Así nos luce el pelo. Cosas veredes, buen Cid, que harán hablar las piedras.

FERNANDO

## CRÓNICA LOCAL

El día de ayer

Los meteorológicos, esos señores tan serios que viven pendientes de las mudanzas atmosféricas, nos lo venían diciendo:

—Se aproxima una ola de frío. Se avecina un cambio de temperatura.

Y se han salido con la suya. La esplendidez del tiempo, que en estos días—pepe al Carnaval—ha sido nuestro encanto, se transformó ayer en amenaza de tormenta, frío, viento y polvo a todo trapo por esas calles de Dios.

El ambiente adquirió un agrio matiz, tanto por el cambio de temperatura como por la mugre carnavalesca que aún perdura.

Las autoridades, mudas; la política, estacionaria.

Tan solo una breve novedad: La creación en nuestra capital de la Escuela Profesional de Comercio.

No faltarán las consabidas cartas de todos y cada uno adjudicándose el mérito de haberla conseguido.

Pero lo esencial es que se haya logrado.

Nuestro clima

Servicio Meteorológico Nacional. Datos facilitados por el servicio meteorológico de nuestra capital.

Presión media del día . . . . .	767.1
Temperatura máxima . . . . .	15.8
Idem mínima . . . . .	12.2
Idem media . . . . .	14.0
Idem máxima al Sol . . . . .	19.4
Humedad relativa media . . . . .	53
Evaporación en 24 horas . . . . .	3.7
Lluvia y nieve líquida . . . . .	0.00
Viento dominante . . . . .	E.N.E.
Fuerza en metros por segundo . . . . .	8.0
Nubosidad . . . . .	cuabierto

Estado general atmosférico del día 6 de Marzo a las siete horas.

Aparece por el Suroeste de Islandia una nueva borrasca y se forma al Oeste de Marruecos un núcleo de presiones bajas relativas.

Se fermenta el anticiclón quedando un núcleo sobre el Sur de Inglaterra, Canal de la Mancha, Francia y golfo de Vizcaya, otro sobre el mar Báltico y un tercero sobre Austria y Polonia. En Inglaterra hay vientos flojos y

bastante nubosidad así como en Francia y países de Europa central.

La temperatura máxima de ayer fue de 24 grados en Córdoba y la mínima de 0 grado bajo cero en Burgos.

En Madrid, la máxima fue de 15.4 grados y la mínima de 4.6 grados bajo cero.

Tiempo probable hasta el día 7 a las siete horas:

Cantabria y Galicia, viento del primer cuadrante y marejadilla en las costas del Noroeste.

Centro y Extremadura, viento del primer cuadrante, cielo con nubes y algunos aguaceros.

Cataluña, Levante y Baleares, viento del Norte y marejada en el mar Balear.

Resto del litoral, viento del primer cuadrante, cielo con nubes y algunos aguaceros.

Levante en el Estrecho de Gibraltar.

Los iguales

En el sorteo de los Iguales verificado ayer correspondió el premio al número 177.

Del Gobierno civil

En la mañana de ayer visitó al Gobernador civil el director de las minas de Rodalquilar, señor Beca.

Del Banco Central

Ha sido ascendido a Subdirector del Banco Central en Bilbao e Inspector de aquella importante zona el Director de la sucursal en Almería don Jorge Ricchman.

Felicitemos al señor Ricchman por su ascenso y le deseamos muchos éxitos en su nuevo destino, lamentando la ausencia de un funcionario tan inteligente y laborioso que deja en el comercio de esta plaza y en la ciudad tan justas simpatías.

Enfermo

Guarda cama desde hace días nuestro distinguido amigo el diputado a Cortes por Almería don Andrés Castiello Barroeta.

## CHISPAZOS

Dijo el señor Lerroux en su discurso los cuatro años de República pesan como cuarenta.

No tenemos nada que objetar.

En Hendaya se prohíbe trabajar a los obreros españoles.

Por la frontera de Francia penetran en Barcelona evadidos del Sarré, y por todas partes se nos cuelean judíos y otras gentes indeseables.

¡Ancha es Castilla... para los extranjeros!

Por la información que ha publicado un periódico de Madrid, sabemos cómo viven en París los emigrados españoles.

Es muy curioso: Prieto, Amador Fernández, Tomás, Bolaños, la Nelken, Plera, Villalta y Valls en magníficos pisos independientes. Menéndez, Pérez Sala, Guarnier y López, en un hotel de primera. Y los trescientos refugiados del estado llano, en modestos y tristes hostales de los alrededores de la capital, cuando no en los bancos de los paseos públicos, perseguidos por los gendarmes.

Como se ve, allí *ca uno es ca uno*... Lo de la igualdad de clases y el reparto de riquezas se queda para engañar a bobos en España.

¡Qué grandísimos farsantes!

Otra frase de Lerroux:

«El patriotismo está enfermo y en crisis, como está la Patria»

Y lo grave es que, después de la junta de médicos, ni sirve el tratamiento, ni la fiebre remite.

Patrón de las Escuelas

## Santo Tomás de Aquino

Con motivo de celebrarse hoy la fiesta del Doctor Angélico Santo Tomás de Aquino, Patrón de las Escuelas Católicas, se celebrará una solemne función religiosa en la Iglesia de Santo Domingo con asistencia del Claustro de Profesores y alumnos del Seminario Diocesano y Federaciones de Estudiantes Católicos.

Celebrará la Misa solemne a las diez y media el Rector del Seminario y oficiará la *Schola Cantorum* del mismo Centro, predicando el canónigo y Catedrático de Moral Doctor don Mariano Morata.

Desde hoy a las seis de la tarde se celebrará en la misma Iglesia un Triduo solemne en honor del Santo y en la forma que se registra en nuestro Boletín Religioso.

## NECROLOGÍA

En Vélez Rubio, donde residía, ha fallecido a los cuarenta años de edad el abogado de este ilustre Colegio don Mariano López Ibáñez.

A sus afligidos padres, viuda y demás familia enviamos el más sentido pésame por la inesperada y profunda desgracia que lloran.

## DE MADRID Los que destruyeron España

Por fin, se han decidido los hombres del «bienio» a hacer propaganda. Probablemente habrán ya perdido las esperanzas de que triunfe la revolución, pues bien notorio es que esperan su triunfo en octubre. La nota que dieron aquellos días rompiendo con las instituciones republicanas, puso al descubierto su cobardía, ya que si creían y ansiaban la revolución debieron ponerse a su lado sumándose a ella; no esperar a que se la sirvieran en bandeja de plata.

Ahora comienzan a sermonear recordando los dos años que España estuvo esclavizada por una serie de sujetos sin inteligencia ni corazón. Y todavía tienen la osadía de decir, lo ha dicho Marcelino Domingo, «que hemos tenido que pasar por lo malo para saber lo que es bueno»; y lo bueno, según él, son aquellos dos años en que se deportaba a los obreros en un barco inmundo, lo bueno es aquel tiempo en que en Casas Viejas se asesinaba a los trabajadores, eso sí, en nombre de la libertad y de la democracia.

Y es que los hombres del «bienio» creen que lo bueno le llegó al pueblo, cuando la verdad es que lo bueno sólo llegó a los que tenían magníficos sueldos, a los que disfrutaban de varios cargos, como les ocurría a la mayoría de los jefecillos socialistas. De ahí su rabia desde que les quitaron los «enchufes».

Y esos hombres que fueron bandidos el 19 de noviembre, piden ahora que se instaure la República del 14 de abril. Pero ellos fueron los que la hicieron «agria», ellos la gobernaron desde el 14 de abril de 1931 hasta fines del año 1933. Y si otra vez se apoderaran de los mandos, el pueblo no se los otorgaría, otra vez la harían odiosa.

Hay que recordar a las gentes la obra nefasta de los que gobernaron durante los dos años «indignos», como los hubiera llamado el señor Alba, si no le hubiera interesado estar en buenas relaciones con los republicanos. Allí donde vaya a hablar un hombre del «bienio», deben ir cortejándole sus fechorías, sus actos, las calamidades que él y sus compañeros hicieron caer sobre España.

Los hombres del «bienio» representan, sirven y defienden al marxismo, a la masonería y al separatismo. Ningún español puede dar su voto a hombres y partidos que están aliados con potencias secretas, de fines inconfesables. Es preciso repudiar a los hombres y a los partidos que con tal de recibir apoyos, de la índole que sean, se ponen al servicio de lo peor y pactan hasta con los mayores enemigos de España.

O con España o contra España, este es el dilema que se nos presenta a los españoles. Contra España van la masonería, el marxismo y el separatismo, tres monstruos que quieren devorar a España. De los hombres del bienio y de sus partidos es preciso huir como de gentes contaminadas de los peores males.

Allí donde hable un representante de la anti patria, deben surgir las voces que recuerden aquellos tiempos en que los gobernantes cifraban sus glorias en destruir y demoler; en que la ruina de los sujetos que estaban encaramados en los altos puestos del Estado, llegaba a destituir a un digno funcionario por el grave delito de tener en su casa a un hijo que era jesuita.

Y después de tantas infamias como cometieron aquellos hombres que en la historia de España aparecerán como un borrrón manchado de sangre, todavía se atreven a recordar los dos años de iniquidad y miseria.

EMIGDIO MOLINA

Por telégrafo

## Consejo de ministros

### Se acuerda la creación en Almería de la Escuela Profesional de Comercio

### Dos nuevas sentencias de pena de muerte al Supremo

Madrid, 6-30 tarde. Desde las diez y media de la mañana a la una y media de la tarde duró la reunión ministerial en la Presidencia del Consejo.

Referencia del ministro de Comunicaciones

A la salida, el ministro de Comunicaciones señor Jalón dio a los periodistas su acostumbrada referencia de lo tratado.

Dijo que el ministro de Trabajo había informado de asuntos de su departamento, especialmente de los despidos de obreros en Riotinto.

Añadió que este problema se ha paralizado por la enfermedad del señor Anguera de Sojo, que mañana ha de reanudar sus gestiones, de las que informará en el próximo Consejo.

Se dio cuenta de las sentencias de muerte con motivo de los sucesos de Medina de Rioseco, contra Félix Fernández y Ezequiel Casquete.

Ambas sentencias se han remitido a informe del Tribunal Supremo.

El señor Jalón expuso que el Gobernador de Asturias había informado sobre la situación de los obreros de la Constructora Naval de Reinos y también de la suspensión de las obras en el pantano que se construye en aquella región, a causa de las dificultades en la aplicación de normas para indemnizar a los propietarios de terrenos.

El Gobierno se ocupó de la iniciativa sobre comunicaciones trasoceánicas y de los proyectos de líneas marítimas del Mediterráneo a Brasil y El Plata.

El ministro de Industria traerá al próximo Consejo un informe detallado sobre esta cuestión.

Expuso el ministro de Comunicaciones que para activar los trabajos de las casas de Correos que se construyen, propuso el acelerarlas en Cuenca, activar los trámites en La Coruña y presentar los proyectos para construirlos en Orense, Córdoba, Granada y Palma de Mallorca.

Desea el señor Jalón que esas obras se acometan con urgencia.

Los ministros de Industria y Agricultura informaron de sus excursiones por Levante, exponiendo los aspectos del paro obrero y los efectos de las heladas que han podido apreciar.

Para atender a uno y otro problema se acometerán obras urgentemente.

Entre ellas las de la carretera de Nules, El Grao y Burriana y otras obras de defensa de las inundaciones en Alcaira y Carcagente.

Se acordó remediar la cuestión de las heladas en la naranja mediante una ponencia que presentarán los citados ministros.

Probablemente extendiendo el área de cultivo y operaciones del crédito a los agricultores.

El ministro de la Gobernación in-

formó del afianzamiento del orden público y de los dictámenes de los gobernadores, para remediar el paro obrero en provincias.

El señor Rocha dio cuenta de los asuntos de Estado y de las negociaciones con Francia, añadiendo el señor Jalón que podía facilitar una referencia oficial respecto a haber quedado sin efecto el arreglo complementario de fecha seis de marzo último.

Esto fué lo que ocasionó la reunión de las delegaciones de ambos países para buscar puntos de coincidencia.

El Gobierno español llegó al máximo de sus pretensiones y al máximo de sus concesiones; pero esta buena disposición de España no evitó que Francia retirara sus delegados suspendiendo las negociaciones, que el Gobierno español está siempre dispuesto a reanudar cuando el gobierno francés lo considere oportuno.

Nota oficiosa

De la reunión ministerial se facilitó la siguiente nota oficiosa:

JUSTICIA: Ascensos y nombramientos de magistrados y reposición de funcionarios.

GUERRA: Concediendo la medalla de sufrimientos por la Patria a doña Pura Aguirre, viuda del diputado señor Oreja Elosegui.

Propuestas de libertad condicional.

Ley de supresión del Consorcio de Industrias Militares y creación de la Dirección General de Industrias Militares.

Creando la Jefatura militar de ferrocarriles y reorganizando los servicios.

MARINA: Autorizando la presentación de un proyecto de nuevas construcciones navales.

Adquisición de material para la defensa del litoral.

GOBERNACION: Regulando el ingreso en la Orden de la República para quienes cooperaron en la acción del Gobierno durante los sucesos de octubre.

HACIENDA: Concurso para instalar la Dirección de la contribución territorial.

Reorganizando la dirección de lo Contencioso.

Estableciendo el ascenso por antigüedad en los abogados del Estado.

INSTRUCCION PUBLICA: Creando en Almería la Escuela Profesional de Comercio.

Proyectos para la construcción de escuelas en Ciudad Rodrigo y Cella.

Nombrando vocal del Consejo Superior de Cultura a don Antonio Mompeón.

OBRAS PUBLICAS: Autorizando las obras del pantano de Blasco Ibáñez.

AGRICULTURA: Delimitando la zona forestal en Granada.

INDUSTRIA: Regulando la exportación de patata.

POR TELÉGRAFO

## Trágico accidente de aviación

En la barriada de Cuatro Caminos cae violentamente una avioneta. Resulta muerto el piloto y varios niños heridos.

Madrid, 6-8 noche. Esta tarde se ha registrado un lamentable accidente de aviación del que han resultado varias víctimas.

Próximamente a las cuatro, cuando volaba sobre la barriada de Cuatro Caminos, una avioneta civil, que arrojaba unas hojas anunciando un cinematógrafo, por una avería en el motor entró en barrena cayendo violentamente sobre la calle de Carlota, aunque el aviador pretendió aterrizar en un solar próximo.

El aparato chocó contra la parte trasera del edificio donde se halla instalado el colegio de párvulos, dándose la fatal coincidencia que en aquel preciso momento entraba en el local la profesora señorita Socorro Cobo para dar su clase, la que sufrió una conmoción.

Al chocar el motor se produjo un incendio que fué sofocado por los vecinos que acudieron en gran número y prestaron a la vez auxilio a las víctimas.

Resultó muerto el piloto don Santiago Veiga y gravísimamente herido su acompañante, que ingresó en la Casa de Socorro en estado agónico.

También fué recogida en estado agonizante la niña Luisa Illana, y heridos seis niños menores de cinco años.

El suceso ha causado una impresión dolorosísima.

El

clicca «Statorum duce», nuestro amantísimo Padre Pío XI. Id a Tomás, profesores de Filosofía y Teología a pedir el alimento de la verdad y de la sana doctrina. Id a Tomás, juristas y políticos; en su tratado magistral «De legibus» y en su libro «De regimine principum» encontrareis los principios del Derecho y el arte de gobernar con equidad a los pueblos. Id a Tomás, psicólogos y biólogos; en su teoría de los seres vivientes y en su tratado del alma humana encontraréis el enigma de la vida.

### Para el Alcalde

## Un caso lastimoso

Entre los muchos casos de vergonzoso abandono que vienen registrándose en la capital, merece principal atención el que hoy damos a conocer, extrañados de que hasta hoy no se le haya puesto remedio.

Francisco Oller Barón, de 24 años, natural de Lubrín y sin domicilio conocido, es un individuo que padece ataques histero-epilépticos, según repetidos partes de la Casa de Socorro, donde desde hace bastante tiempo, es ya muy conocido y en estos tres o cuatro últimos días consta en el libro de otros como presentado y asistido, todo no por una, por dos y tres ve-

abemos que de dicho establecimiento se trasladó al Hospital en el que se ha fugado del Hospital varias veces lo han llevado; sabemos ya tampoco lo admiten en el Par de Infectos; sabemos que de la a de Socorro se le ofició al alcalde dándole cuenta del bochornoso caso, y de que se instruyera expediente para ingresarle en el Manicomio; sabemos que cada vez que lo llevan a la a de Socorro hay que pagar un coste de punto con cargo al Ayuntamiento; sabemos que los individuos casi siempre lo acompañan a la a de Socorro se permiten chillar y ir al respeto el personal de guardia que los pueda detener y encarcelar indeseables.

Debemos todo esto y muchos casos de todos por ese estilo.

En embargo, por hoy no añadimos, esperando que el señor Alemán haga todo su celo en el acabamiento de esta vergüenza.

CASA MENA - Calle Castelar  
ES TAMBIEN

### La Casa de las Colonias

Impre en ella la última novedad en perfumería

## Colonia Rocío

prema fantasía, nueva y atrayente  
SE VENDE A GRAN EL

POR TELEGRAMA

## Después de los sucesos de Octubre

claraciones del gobernador. Tranquilidad absoluta

Oviedo, 6.—El gobernador recia a los periodistas manifestando que reina tranquilidad absoluta toda la zona minera.

Anunció que en breve comenzarán las obras para la construcción de la nueva casa de Correos.

Dió cuenta también el gobernador de haber llegado el capitán de Santiago encargado de reorganizar las fuerzas de Seguridad y policía de la provincia.

Base aérea permanente

Oficialmente se ha recibido la noticia de que en el campo de aviación de Llanera, el Estado construido hangares en los que quedará el servicio permanente una cuadrilla de aviones de la base de Oviedo.

Instrucción de cuarteles y aumento de fuerzas

La junta de indemnizaciones se reunirá mañana para adjudicar la construcción de siete grandes cuarteles para la Benemérita que tendrá un aumento considerable en todos los pueblos de la provincia.

Las fuerzas de Asalto se aumentarán cuatro veces más y la guarnición militar se reforzará el doble.

## MADRID

POR TELEGRAMA

detenidos tres extremistas escapados de Asturias

Madrid, 6-8 noche.

La policía detuvo esta madrugada al Bar Madrid a los maleantes Jofartini, Fernández Blanco y José Medina que resultaron ser unos esbirros de Asturias.

El declarar en la Comisaría negar tener su residencia en Madrid cuando, que habían ido a recibir el correo que les daban las Juventudes socialistas.

Ujeron además que pretendían ir a Francia provistos de pasaportes falsos y confesaron que habían participado en varios atracos en Oviedo y en otros puntos de Galicia.

detenciones de comunistas

mañana fueron detenidos comunistas Jesús Daza y Rafael Salas, a los que les fueron



VENTA EN FARMACIAS

● Ensáyelo y verá cómo sus digestiones se normalizan, desapareciendo el dolor de estómago, acidez, sensación de peso, aguas de boca, tendencia al vómito, etc., etc.

● Uselo con la seguridad de que jamás perjudica, por lo que es el medicamento preferido por la clase médica desde hace medio siglo.

ELIXIR ESTOMACAL

# SAIZ DE CARLOS

Preco: 5,85 ptas. Includido timbre.

POR TELEGRAMA

## Notas de ampliación del Consejo de ministros

Madrid, 6.—10 noche.

A última hora se han recogido varias notas ampliatorias del Consejo de ministros de esta mañana.

Se estudió detenidamente la situación política.

También se trataron los problemas con Francia relativos a la suspensión de las negociaciones comerciales.

Esperan los ministros que Francia modificará su actitud de intransigencia.

De momento parece que el conflicto no tiene gravedad, pues el período de importación de la naranja ha terminado.

Se sabe que los proyectos de Marina consisten en reparar y modernizar nuestros buques de guerra.

Se habló también en la reunión ministerial de la ley electoral, encargándose al ministro de Agricultura de redactar un proyecto definitivo, que se llevará a las Cortes.

Otros de los asuntos tratados fué el proceso por los alijos de armas y se convino en que toda propuesta acusatoria que se presente, sea tramitada con la mayor rapidez para pasarla enseguida al Tribunal de Garantías.

ha detenido, antes ha exacerbado esa intervención. Se han denunciado muchos abusos e intromisiones de las Logias, que, con sus designios apasionados, sectarios y fanáticos, van contra la libertad y perturban el curso normal de los Gobiernos. No sólo los elementos de la extrema derecha, nada o poco afectos al régimen, también muchos y calificadas republicanos estiman nefanda y peligrosa esa influencia masónica y se disponen a contenerla después de acusarla con valor cívico.

El ejemplo, por actual y por cercano debería ser recogido en España. También aquí hace falta que frente al auge de los masones y su presión sobre la actuación de los Poderes actúe un civismo decidido y eficaz que no se limite a desenmascarar las actividades políticas de la secta, sino que las esterilice consiguiendo el efecto de una disutible ilegalidad cuando se infiltra en Instituciones y órganos del Estado.

Lo que ocurre en Francia es como un espejo en que debemos mirar nuestra propia realidad. Lo que ahora se inicia en Francia contra la Masonería es un movimiento de salud pública que debe estimularnos.

POR TELEGRAMA

## Información de la Presidencia del Consejo

Declaraciones del señor Lerroux

Madrid, 6 10 noche.

El señor Lerroux permaneció toda la tarde en su despacho de la presidencia del Consejo.

Al salir manifestó a los periodistas que le habían visitado los señores Guerra del Río, Villanueva, Cantos y otros amigos políticos.

Añadió que el lunes había recibido copia del sumario contra González Peña, del que se facilitará copia a todos los ministros y después se enviará a informe del Tribunal Supremo.

Después de este informe, volverá el sumario a estudio del Consejo de ministros.

—Ahora—dijo el señor Lerroux—voy al domicilio del señor Alcalá Zamora para someterle a la firma varios decretos.

Los periodistas le preguntaron si reinaba tranquilidad y el señor Lerroux replicó:

No crean nada de lo que se dice, sobre todo respecto a crisis, pues todos son rumores que lanzan los que quieren hacer andar a los pavos.

POR TELEGRAMA

## El movimiento revolucionario en Grecia

Se confiscan los bienes de Venizelos y de todos los jefes rebeldes

Atenas, 6.—Aunque se advierten algunas contradicciones en las noticias que se reciben de Grecia, sin embargo los comunicados oficiales coinciden en que el movimiento sedicioso está virtualmente dominado por el gobierno.

Se ha publicado un decreto ordenando se confiscuen todos los bienes de Venizelos y de toda su familia. Igualmente se confiscan los bienes de todo género, de los jefes rebeldes.

La aviación y los buques de guerra del extranjero

El gobierno ha prohibido que vuelen sobre el territorio de Grecia, aviones de cualquier nacionalidad.

El gobierno de Francia ha ordena que zarpen a los puertos de Grecia, tres buques de guerra, para proteger a los súbditos franceses establecidos en aquella nación.

El general Plastiras bloquea do.—Ofensiva contra Macedonia

Un comunicado oficial da cuenta de que el general Plastiras se encuentra bloqueado en Brindisi, sin poder pasar a Grecia por estar intervenidas todas las comunicaciones.

El gobierno griego ha emprendido una tenaz ofensiva contra Macedo-

## Un formidable incendio en el Ayuntamiento de Madridejos (Toledo)

Se propaga a los locales del jurado mixto, a las escuelas de niños y a la iglesia

Toledo, 6.—Esta mañana se recibieron alarmantes noticias de Toledo.

Comunicaban que en el pueblo de Madridejos se declaró inopinadamente un formidable incendio en el Ayuntamiento suponiéndose debido a un corto circuito con motivo de la tormenta reinante.

Se telefonó a Toledo de donde salieron dos secciones de bomberos.

Las llamas adquirieron rápidamente gran incremento propagándose a los locales cercanos donde está instalado el Jurado mixto y a continuación las escuelas de niños y niñas.

De éstas se extendieron las llamas a la iglesia parroquial.

La intervención del vecindario, que secunda los trabajos de los bomberos y de la Benemérita hace decrecer el siniestro, que por su magnitud amenaza invadir otros edificios.

De los locales incendiados, se pudo salvar la documentación y el mobiliario y también se logró sacar las imágenes del templo.

La sacristía y la casa aneja del sacristán han quedado completamente destruidas por las llamas y también, el altar mayor ha sufrido grandes desperfectos.

Del pueblo de Consuegra se ha enviado una bomba y de Madrid ha salido una sección de bomberos, pues el fuego continúa y existe inminente peligro de que se propague a otros edificios.

POR TELEGRAMA

## Un formidable incendio en el Ayuntamiento de Madridejos (Toledo)

Se propaga a los locales del jurado mixto, a las escuelas de niños y a la iglesia

Toledo, 6.—Esta mañana se recibieron alarmantes noticias de Toledo.

Comunicaban que en el pueblo de Madridejos se declaró inopinadamente un formidable incendio en el Ayuntamiento suponiéndose debido a un corto circuito con motivo de la tormenta reinante.

Se telefonó a Toledo de donde salieron dos secciones de bomberos.

Las llamas adquirieron rápidamente gran incremento propagándose a los locales cercanos donde está instalado el Jurado mixto y a continuación las escuelas de niños y niñas.

De éstas se extendieron las llamas a la iglesia parroquial.

La intervención del vecindario, que secunda los trabajos de los bomberos y de la Benemérita hace decrecer el siniestro, que por su magnitud amenaza invadir otros edificios.

De los locales incendiados, se pudo salvar la documentación y el mobiliario y también se logró sacar las imágenes del templo.

La sacristía y la casa aneja del sacristán han quedado completamente destruidas por las llamas y también, el altar mayor ha sufrido grandes desperfectos.

Del pueblo de Consuegra se ha enviado una bomba y de Madrid ha salido una sección de bomberos, pues el fuego continúa y existe inminente peligro de que se propague a otros edificios.

## Alcance político

La defensa del libro español en América

Madrid, 6.—10 noche.

El ministro de Instrucción Pública ha manifestado que está recibiendo felicitaciones por su decreto en favor del libro español en América.

Añadió que es asunto importante por afectar a muchos trabajadores manuales e intelectuales.

Comisión interministerial

Ha quedado constituida la comisión interministerial encargada de revisar la cuestión de los servicios trasapados a Cataluña.

La comisión ha señalado el plan de trabajo.

El sumario contra Companys y ex consejeros de la Generalidad

El fiscal del Tribunal Supremo ha devuelto al Tribunal de Garantías, el sumario instruido contra Companys y los ex consejeros de la Generalidad.

Parece que aún se efectuarán nuevas diligencias.

Telegramas diferidos comerciales

El ministro de Comunicaciones ha denegado la petición de restablecer el servicio de telegramas diferidos comerciales.

## La unión antimasonica en Francia

Por reciente crónica—dice ABC—de su corresponsal en París, señor Daranas, saben nuestros lectores que en la capital de Francia se ha constituido la Liga de unión antimasonica.

Se ha constituido y ha comenzado a actuar. Tiene ya domicilio social y organismo director; la asisten con su adhesión personal más de cincuenta parlamentarios y se dispone a emprender una campaña pública, en la que de seguro ha de acompañarle una gran parte de la opinión francesa.

La política de Francia está, hace tiempo y ahora muy agudamente, influenciada por la secta masónica. La complicidad de señalados masones en los grandes escándalos financieros, no

ocupados cincuenta ejemplares del periódico subversivo Frente Rojo.

Varios agentes de la policía practicaron un registro en una imprenta de la calle de Martín de las Heras, incautándose de diez mil manifiestos dirigidos a las Juventudes libertarias.

Han sido detenidos el dueño de la imprenta Mariano Gracia y el gerente Manuel Rodríguez, que imprimían dichos manifiestos durante horas extraordinarias.

También en la plaza de Antón Martín fué detenido el obrero impresor Luis Cristóbal, por proferir frases injuriosas para el Gobierno.

dos fallecimientos

En el Sanatorio del Rosario falleció esta tarde el que fué mayordomo de la Casa Real, duque de Miranda.

También esta mañana falleció el general de división don Manuel Barrera, que fué director general de Seguridad.

El desahucio contra Echevarrieta

Continuó esta mañana tramitándose el juicio de desahucio interpuesto por la Asociación de la prensa contra don Horacio Echevarrieta.

El representante de éste reconoció la falta de pago y corre peligro el aval del Estado.

Un músico en la indigencia

En una estación del metro imploraba la caridad el compositor Alfredo Montagud, autor de la partitura de la zarzuela «El beso».

Por mediación de algunas personas compasivas y varios artistas se ha conseguido que estrene la obra el tenor Miguel Fleita.

Víctimas del accidente de aviación en Cuatro Caminos

A consecuencia del accidente de aviación ocurrido en la barrida de Cuatro Caminos, y de la que ya hemos informado, falleció a última hora en el hospital la niña de cuatro años Luisita Morlán.

También ha fallecido el acompañante del piloto que se llama Víctor López.

Parece que el avión salió del aeródromo de Barajas para hacer propaganda de una película de cine.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.

Angel Vizcaíno González

PROCURADOR

Minero, 5. pral.—Almería.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.

Angel Vizcaíno González

PROCURADOR

Minero, 5. pral.—Almería.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.

Angel Vizcaíno González

PROCURADOR

Minero, 5. pral.—Almería.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.

Angel Vizcaíno González

PROCURADOR

Minero, 5. pral.—Almería.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.

Angel Vizcaíno González

PROCURADOR

Minero, 5. pral.—Almería.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.

Angel Vizcaíno González

PROCURADOR

Minero, 5. pral.—Almería.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.

Angel Vizcaíno González

PROCURADOR

Minero, 5. pral.—Almería.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.

Angel Vizcaíno González

PROCURADOR

Minero, 5. pral.—Almería.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.

Angel Vizcaíno González

PROCURADOR

Minero, 5. pral.—Almería.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.

Angel Vizcaíno González

PROCURADOR

Minero, 5. pral.—Almería.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.

Angel Vizcaíno González

PROCURADOR

Minero, 5. pral.—Almería.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.

Angel Vizcaíno González

PROCURADOR

Minero, 5. pral.—Almería.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.

Angel Vizcaíno González

PROCURADOR

Minero, 5. pral.—Almería.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.

Angel Vizcaíno González

PROCURADOR

Minero, 5. pral.—Almería.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.

Angel Vizcaíno González

PROCURADOR

Minero, 5. pral.—Almería.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.

Angel Vizcaíno González

PROCURADOR

Minero, 5. pral.—Almería.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.

Angel Vizcaíno González

PROCURADOR

Minero, 5. pral.—Almería.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.

Angel Vizcaíno González

PROCURADOR

Minero, 5. pral.—Almería.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.

Angel Vizcaíno González

PROCURADOR

Minero, 5. pral.—Almería.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.

Angel Vizcaíno González

PROCURADOR

Minero, 5. pral.—Almería.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.

Angel Vizcaíno González

PROCURADOR

Minero, 5. pral.—Almería.

nia, donde han sido enviados doce mil hombres.

Los rebeldes en franca huida

Atenas, 6.—Comunicados oficiales de Salónica dicen que los rebeldes han emprendido la huida dispersándose para atravesar la frontera de Bulgaria.

Las tropas búlgaras detienen a los fugitivos y los desarman.

Los gobiernos de Yugoslavia, Bulgaria y Turquía han ordenado el cierre de las fronteras impidiendo que los rebeldes griegos se refugien en estos territorios.

El gobierno griego ha solicitado del de Egipto que proceda también al desarme de los rebeldes que buscan refugio en aquel país.

Declaraciones del ministro de la Guerra

El ministro de la Guerra ha declarado que si los rebeldes intentaran un desembarco como último recurso, se pondrían en pie de guerra cien mil hombres.

MARRUECOS

POR TELEGRAMA

La propaganda de las fiestas de Sevilla

Ca-ablanca, 6.—Esta mañana aterrizaron cinco aviones civiles procedentes de Sevilla, que realizan un raid para hacer propaganda de las próximas fiestas de la capital andaluza.

Ante la profanación de la tumba del marqués de Valdecilla

Santander, 6.—Continúa siendo objeto de todos los comentarios la salvajada cometida ayer con el cadáver del marqués de Valdecilla.

La policía sigue realizando activas pesquisas para descubrir a los autores de la profanación de la tumba.

La diputación ha invitado a todos los Ayuntamientos para que concurren el día 17 al acto que se prepara en homenaje a la memoria del difunto marqués.

El cadáver será trasladado a cripta de la Casa de Salud fundada por el gran filántropo.

El Patronato de la Casa de Salud costeará unos solemnes funerales que se celebrarán el viernes en desagravio.

EXTRANJERO

POR TELEGRAMA

Un nuevo movimiento sedicioso en Cuba

Habana, 6.—En la provincia de Santa Clara, ha sido descubierto un movimiento sedicioso.

Se han recogido muchas armas y municiones y se han practicado numerosas detenciones.

PROVINCIAS

POR TELEGRAMA

Detenidos por insultar a unos sacerdotes

Oviedo, 6.—En la Felguera, la Benemérita detuvo a dos socialistas por insultar groseramente a unos sacerdotes.

Asesina a un guarda jurado

Huelva, 6.—Por antiguos resentimientos, el vecino Manuel Orhuela asesinó, dándole varias puñaladas, al guarda jurado Vicente Ramos.

Hallazgo de un cadáver

Murcia, 6.—Al hacerse la requisa en la estación del ferrocarril, fué hallado en el interior de un vagón de mercancías el cadáver de un hombre, que no ha podido ser identificado.

Parece que el infeliz falleció de inanición.

Se incendia un teatro

Valencia, 6.—Durante la última madrugada se originó un incendio en el teatro Rambal del pueblo de Utiel, que ha quedado destruido.

El siniestro se atribuye a haber sido arrojada la colilla de un cigarrillo sobre un montón de serpentina durante el baile de máscaras.

Un mendigo ahorrativo

Córdoba, 6.—En el pueblo de Lucena, la policía ha detenido al mendigo José Inigo, al que se le ocuparon trece mil pesetas en billetes.

El falso mendigo dijo que este dinero eran los ahorros de toda su vida y lo había reunido implorando la caridad.

Cotizaciones de Bolsa

POR TELEGRAMA

Madrid, 27-10 noche.

Las cotizaciones de monedas extranjeras fueron las siguientes:

Francos . . . . . 48'45

Libras . . . . . 35'60

Dólares . . . . . 7'37

Francos suizos . . . . . 238'25

Liras . . . . . 62'50

Escudos portugueses . . . . . 80'00

Lea usted «La Independencia»

# ESTA NOCHE

## INAUGURACIÓN CASA RECORD

Avenida de la República, 15.  
(FRENTE AL SIMON)

De la Caja de Recluta

### Cupo de Instrucción

Dispuesto por O. C. de 12 de Febrero pasado (D. O. número 38) el destino a Cuerpo de los reclutas del reemplazo 1934 y agregados al mismo, tanto del servicio ordinario como del servicio reducido, que integran el cupo de instrucción, y efectuado dicho destino con arreglo a las normas dictadas por la División en su orden general de 1.º del corriente, se hace público para conocimiento de los interesados los que aunque ya destinados a Cuerpo, permanecerán en sus hogares, sin goce de haber hasta que se ordene su incorporación a filas para recibir instrucción militar, según dispone el apartado c) del art. 3.º del Decreto de 20 de Agosto de 1930.

Todos los reclutas citados deberán presentarse, en sus Ayuntamientos los residentes en los pueblos y en la Caja de Recluta los residentes en la Capital para que se hagan las correspondientes anotaciones en sus respectivas cartillas militares del cuerpo a que han sido destinados, anotación que para los de servicio ordinario y reducido se hará con fecha 1.º del actual a partir de la cual se les contará el tiempo de servicio.

Los residentes en Almería, efectuarán su presentación en la Caja de Recluta de diez a las doce horas de los días laborables comprendidos desde la fecha al 20 inclusive del corriente mes, y en todos en lo sucesivo y para todo aquello que se refiera a las vicisitudes de su vida militar, se dirigirán al Cuartel que han sido destinados, debiendo los pertenecientes al cupo citado como de servicio reducido por tener concedidos los beneficios del Capítulo XVII del vigente Reglamento efectuar el pago del segundo plazo de su cuota militar antes del 25 de Junio próximo pues de no hacerlo perderán dichos beneficios quedando como de servicio ordinario.

Almería 5 de Marzo de 1935.—El Teniente Coronel, Juan Huertas.

### A los cosecheros de naranja

En Gádor, José García Molina, vende naranjas injertos los mejores de la provincia, al precio de 1'50 cada uno. Razón, en el paraje conocido por «Las Sondas».

## NOTICIAS

Circular

La Junta Provincial del Censo Electoral ha dirigido circular a las Juntas locales de la provincia para que a la mayor brevedad remitan las certificaciones de la designación de colegios electorales para el presente año y constatación de mesas para el bienio de mil novecientos treinta y cinco y treinta y seis.

Los servicios sanitarios en las minas Por el Gobierno Civil se publica una circular recordando a las compañías mineras de la provincia la obligación de tener a su servicio un practicante e instalado un botiquín y camilla.

Venta

Se venden varias horas de agua de la fuente del pueblo de Rítoja, en tanda de diez y ocho y medio días. Razón: En esta Administración.

Tienda Asilo

Raciones distribuidas, 695. Las conferencias de San Vicente de Paul han dado 30 kilos de pan y 3 kilos de efectos.

Registro Civil

En el Registro civil se hicieron ayer siguientes inscripciones:

Districto de San Sebastián.—Nacimientos: Juana García Moya, Juan Rosas Rodríguez y Joaquín Medina Moreno.

Defunciones: María García Sánchez y Carmen Romero Vergel.

Matrimonios: Ninguno. Distrito de la Audiencia.—Nacimientos: Antonio Molina Méndez y José Cruz Rodríguez.

Defunciones: Ninguna. Matrimonios: Ninguno.

Se alquila

un almacén en el Parque de Nicolás Salmerón.

Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Inclusiones de carreteras

La Jefatura de Obras Públicas ha señalado el día 31 de marzo actual, conforme se dispone en la «Gaceta» del día 27 de febrero, como plazo máximo para la presentación de nuevas instancias solicitando inclusiones de carreteras en el nuevo plan nacional.

Pago de expropiaciones

Se ha fijado el día 26 del actual para el pago de las expropiaciones de terrenos efectuadas en el término municipal de Fondón con motivo de las obras del trozo sexto de la carretera de Gádor a Laujar.

Hospital Provincial

Guardia para hoy: Médico, don José Soriano Romera. Practicante, doña Encarnación García Granados.

Matrona, doña Isabel Calvo González.

Casa de Socorro

Guardia para hoy: Médico, don Antonio Herrera Padilla. Practicante, don José Gil Sánchez.

Prisión Provincial

En el día de ayer se efectuó el siguiente movimiento de reclusos:

Altas.—José Aguilera López y José Casal Frías.

Bajas.—Juan Caro Caro. Quedan 93 reclusos.

## SUCESOS

Malos tratos

Francisco Saura García denunció en la Comisaría de Vigilancia a Francisco Soler Quesada, por haberle maltratado de palabra.

—Juan Bonete García denunció a Francisco Soler Quesada, por igual motivo que el anterior.

—Ángeles Rodríguez denunció a una tal Eulalia, por haberle causado una herida leve al darle un mordisco.

Sustracción

Ayer se personó en la Comisaría Dolores Muñoz López manifestando le habían sustraído de su domicilio cien pesetas.

La Policía realiza las oportunas diligencias para el esclarecimiento de la denuncia.

Denuncia de un fotógrafo

Justa Ribas Agüero denunció a un fotógrafo por negarse a entregarle dos fotografías de su propiedad.

Por escandaloso

Los agentes de Vigilancia detuvieron y condujeron a la Comisaría a José Miralles Navas, por escandalizar en la vía pública.

Una riña

En la Plaza de Manuel Pérez rieron ayer José Felices Lozano y José Ortiz Orta.

La reyerta terminó con la presencia de una pareja de guardias de Seguridad.

Por contravenir las ordenes municipales

La guardia municipal denunció en la Comisaría a la inquilina de la casa número 18 de la calle de Arriaza por arrojar agua sucia en la vía pública.

### Correo de la provincia

Berja

La Juventud Católica

El día cuatro del mes que corre, llegaron a esta ciudad, los propagandistas de la *Juventud Católica* de Granada señores don Juan González Valenzuela, vice-presidente; don Mariano Muñoz Medina, secretario. Fueron recibidos por la directiva de Berja. Visitaron al señor Cura Párroco, y a las ocho de la noche en los hermosos salones de actos del Colegio de Nuestra Señora de Gádor, se celebró una conferencia de recuerdos imborrables. Hizo la presentación el joven estudiante de A. C. don Enrique Villalobos Torres siendo muy aplaudido.

Seguidamente habló don Mariano Muñoz Medina diciendo en qué consiste la A. C. citó a los Pontífices y a los señores Obispos en demostración de sus doctrinas. Fué muy aplaudido también.

Pasó a la tribuna don Juan González explicando los tres postulados de la *Juventud Piedad, Estudio y Acción*. En esta charla amensísima fué tal entusiasmo de la juventud virgiana, que el conferenciante levantó el vuelo de orador y nos hizo recordar los pensamientos del gran tribuno señor Vazquez Mella.

Don Francisco Pérez Espinosa defendió la tesis de que «los señores Obispos pueden y deben prohibir las malas lecturas, así como los padres naturales tienen derecho a proscribir que sus hijos beban venenos corrosivos».

El señor Cura Párroco dando más extensión a la tesis del señor Pérez, probó que la llamada «Libertad de pensamiento» es absurda o metafísica o *Moralmente* y hasta en el orden *Matemático*. «El todo siempre será mayor que la parte». «El vicio no puede ser virtud». «Dos y dos jamás serán ocho» decía por vía de ejemplos.

Don José Villalobos Torres leyó un hermoso trabajo de A. C. «Yo quiero creer» probando que los que no creen es porque los vicios los nublan o la ignorancia tiene oscurecidas sus inteligencias.

El señor Director del Colegio don Aquilino Godoy en una improvisación fervorosa dijo: Que deseaba que todos sus alumnos fueran católicos prácticos, y dirigiéndose a los jóvenes que llenaban el salón les recordó el pensamiento de S. Agustín «Las caras bonitas las ponen feas las enfermedades y los años, los cuerpos gentiles se inclinan por la edad, solo la virtud, es permanente porque vive en el Cielo», fueron muy aplaudidos.

El señor Cura Párroco don Fausto de la Chica dió las gracias a los asistentes que formaban lo mejor y escogido de la juventud virginita y del elemento culto de esta ciudad.

Nota simpática.—Las señoritas y jóvenes que pertenecen a la juventud de A. C. no se han vestido de máscaras y han visitado el templo parroquial y el convento durante la exposición de S. D. M. Eñorabuena.—*El correo postal*.

### De Instrucción Pública

Asamblea de directores de Escuelas graduadas de seis o más secciones.

Conforme estaba anunciado, durante los días 3 y 4 del actual y en el Grupo escolar «Beatriz Galindo», de Madrid, ha tenido lugar la citada Asamblea de directores de Escuelas graduadas, a la que han concurrido representantes de las más lejanas provincias, habiendo transcurrido las sesiones en la mayor armonía y entusiasmo.

Se aprobaron las bases y reglamentos, tomando los siguientes acuerdos: Primero. Derogación de los decretos del 6 y 27 de diciembre de 1934, referentes a Escuelas graduadas.

Segundo. El ingreso en Direcciones de Escuelas graduadas de seis o más secciones será únicamente por concurso-oposición u otro medio selectivo análogo.

Tercero. Las graduadas que funcionen con menos de seis secciones se unificarán o ampliarán convirtiéndose en escuelas de seis o más grados, con dirección única, provista con arreglo a la anterior conclusión.

Los profesores de Educación Física La Asociación Nacional de Profesores de Educación Física ha remitido a la Prensa una extensa nota en la que señalan las repetidas anomalías que observan en la provisión de vacantes, y piden que con arreglo a las disposiciones vigentes, se cubran en propiedad todas las plazas que están por cubrir en los centros de segunda enseñanza.

De la Asociación del Magisterio

La Asociación del Magisterio pone en conocimiento de los señores Maestros, que van a asistir al banquete que en homenaje del señor Hernández Cerrá, se iba a celebrar el próximo domingo de Piñata, que este tendrá lugar el domingo 17, a las dos de su tarde, en los amplios salones del Círculo Mercantil de esta capital, por no poder celebrarse el domingo de Piñata, con motivo del baile infantil.

Doctor Juan López Jiménez

ESPECIALISTA en enfermedades de los niños

Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5

Navarro Rodrigo, 14, 2.º

Gratuita en la Casa de Socorro, de 2 a 3.

T. S. H.

Programas para hoy

ALMERIA

1.30: Apertura de la Estación con el Fandanguillo de «Almería».

La orquesta de la estación interpretará un selecto programa.

Información de Asistencia Social. Cartelera cinematográfica.

Música variada.

3: Cierre de la Estación.

Apertura de la Estación.

20.30: Boletín meteorológico. Cotizaciones de monedas. Información de Asistencia Social.

Programa del radio-oyente.

Música variada.

Noticias de prensa recibidas directamente de Madrid.

23: Cierre de la estación.

MADRID.

Unión Radio Madrid E A J 7.

17.00: Campanadas de Gobernación. Música variada.

17.30: «Mi próxima ascensión a la estratosfera», entrevista con el teniente coronel Herrera, por Car os Fuertes.

18.00: Relación de nuevos socios de la Unión de Radioyentes.

Concierto de orquesta.

18.30: Cotizaciones de Bolsa.

«La Palabra». Diario hablado de Unión Radio. Información de todo el mundo.

Noticias recibidas hasta las 18.20.

Jueves infantiles de Unión Radio (sesión dedicada a los pequeños radioyentes.)

Sesión dedicada a los pequeños radioyentes.

Intermedios musicales.

Sorteo de juguetes entre los niños radioyentes.

20.15: «La Palabra». Diario hablado de Unión Radio. Información de todo el mundo.

Noticias recibidas hasta las 20.00.

Concierto de música de cámara.

21.30: Recital de canto, por José Angerri.

22.00: Campanadas de Gobernación.

22.05: «La Palabra».

Diario hablado de Unión Radio. Informaciones de todo el mundo.

Noticias recibidas hasta las 21.45.

Concierto por el sexteto de Unión Radio.

23.15: Música de baile.

23.45: «La Palabra». Diario hablado de Unión Radio.

Información de todo el mundo. Resumen de noticias de todo el mundo. Noticias recibidas hasta las 23.30.

24.00: Campanadas de Gobernación. Cierre de la estación.

BARCELONA

18.00: Programa del radioyente.

Discos a petición de señores suscriptores de Radio Barcelona.

18.30: «La Palabra», suplemento infantil. Noticiero dedicado a los niños.

Continuación del programa del radioyente.

19.15: «La Palabra». Emisión de las siete y cuarto de la tarde.

Información del Extranjero. Apertura de la sesión de Cortes.

Continuación del programa de discos.

19.45: Cotizaciones de monedas.

20.00: «La Palabra». Noticiero deportivo. Programa de discos.

20.30: «La Palabra». Emisión de las ocho y media de la noche. Resumen de lo publicado en los periódicos de Barcelona.

Continuación del programa de discos seccionales.

20.55: Cotizaciones de mercancías, valores y algodones.

21.00: Campanadas horarias de la Catedral. Parte del servicio meteorológico y estado del tiempo en Europa.

21.05: Emisión a cargo del barítono Eduard do Brito.

21.30: La Orquesta de radio Barcelona.

22.00: «La Palabra». Emisión de las diez de la noche.

Directamente desde Madrid.

Resumen de las informaciones radiadas.

22.15: Canciones murcianas.

22.45: Música de cámara.

23.15: Programa de oberturas, por la orquesta de Radio Barcelona.

24.00: «La Palabra». Emisión de las doce de la noche.

Últimas informaciones.

Cierre de la estación.

Este número ha sido

visado por la censura

Maquinaria y Material Eléctrico en General.

Automáticos de máxima y mínima para la protección de motores.

Motores y grupos electro-bombas «SIEMENS».

Contadores monofásicos, trifásicos y de doble tarifa.

Bombas «WORTHINGTON» de cámara partida.

Arrancadores en estrella triángulo y año de aceite.

Aparatos de calefacción en general dispuestos para todos los voltajes.

Lámparas «OSRAM» y del tipo barato.

Aparatos de medida y cuadros de distribución.

Correas de goma y cuero.

Poleas de hierro y madera.

Previo estudio técnico y presupuesto gratuitos.

Realizanse instalaciones completas para riegos, industrias y domicilios.

ENTREGA INMEDIATA

José Torres Benítez

INGENIERO INDUSTRIAL

Avenida de la República 25 - A. - Teléfono, 3-9-3. Almacenes: Conde Offalia, 16 - A y García Aliz, 3-A. - Teléfono 1-7-3 ALMERIA

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría

DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Cirugía general. Partos.

EDUARDO PEREZ 7.—Sanatorio: Avenida de la República, 51.

Laboratorio de análisis clínicos e Instituto antirrábico

- DEL -

Dr. Eduardo Pérez Cano

Autorizado por el Instituto Nacional de Higiene

ANÁLISIS DE SANGRE, ESPUTOS, ORINAS Y DEMÁS PRODUCTOS BIOLÓGICOS.

CONSULTA DE LESIONADOS POR ANIMALES Y SOSPECHOSOS DE HIDROFOBIA.

DIAGNÓSTICO REVELADOR DE LA RABIA. TRATAMIENTO ANTIRRÁBICO.

De 3 a 5.—Eduardo Pérez, 7.

Parraleros

Comprar los abonos orgánicos marca

«SATURNO»

compuestos especiales para parras, naranjos y patatas.

Para informes: Antonio Pelegrín Pastor

General Segura, 4.—ALMERIA



Fatiga, insomnio, inapetencia,

síntomas son, muchas veces,

de la

ANEMIA

pero desaparecen en pocos días, tomando el poderoso

Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Famoso reconstituyente aprobado por la Academia de Medicina. Es inalterable y puede tomarse en todas las épocas del año.

No sufrís estreñimiento tomando LAXANTE SALUD

Grageas en cajitas. Pídense en farmacias.

No se vende a granel.

Plaza de Canalejas, 4 y Avenida de la República 11.—ALMERIA

SASTRERIA HERRADA

Extenso surtido en géneros para la presente temporada.

Plaza de Canalejas, 4 y Avenida de la República 11.—ALMERIA

AZUFRE

MINERAL

PRIMERA

DE GRAN

PUREZA

Refinería de Azufre

AGENCIA MARÍTIMA

Romero Hermanos

ALMERIA

Dr. Rafael Araz

Quilata del Hospital Provincial

CONSULTA: de 10 a 12 y de 3 a 6

Avenida de la República, 73.—pral.

Doctor Abellán

Consulta de 11 a 12 y de 3 a 6

Conde Offalia, 5

